Korrektur zu „Können trifft Glück“ 

Steigbügel 4/2019 (338), Seite 41

Beim Abdruck hat sich leider die falsche Datei in den Steigbügel gemogelt. Vielen Dank für die Rückmeldung!

So stimmt´s 

 Nehmen wir nun bei einer Gruppengröße von sechs Personen an, bei jedem Ziehen werden zufällig die jeweils höchsten noch verbleibenden Werte gezogen, ergibt sich folgende Punkte-Verteilung:
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Nehmen wir im zweiten Fall das exakte Gegenteil an, d. h. alle ziehen immer nur die schlechtesten verbleibenden Werte, da sieht dann das Ergebnis deutlich anders aus:
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